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• Základní údaje o průzkumu 

• Význam znalostí cizích jazyků 

• Nejdůležitější cizí jazyky (němčina a angličtina) 

• Požadovaná úroveň znalostí němčiny 

• Potřeba znalostí němčiny na různých pozicích ve firmě 

• Dostupnost německy hovořícího personálu 
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1. Jsou pro Vaši firmu důležité znalosti cizího jazyka Vašich zaměstnanců? 
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2. Pokud ano, které cizí jazyky jsou pro Vás důležité? 
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2.1 Nejdůležitější cizí jazyky 
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začátečnická pokročilá velmi dobrá

3. Jakou úroveň znalostí němčiny požadujete od svého personálu? 
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4. Pro jaké pozice ve Vaší firmě jsou znalosti němčiny důležité? 
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5. K jaké komunikaci potřebuje Váš personál znalosti němčiny? 
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6. Jak hodnotíte dostupnost německy hovořícího personálu? 
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